

『Kマスター 憲法』(KU22015)

訂正表

2022年05月06日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 16	(2)の側注	誤	実 No.007 肢エ	2022/05/06
		正	削除	
P. 44	(5)①の側注	誤	No.022	2022/05/06
		正	No.022 肢3 No.022 肢4	
P. 50	(6)の側注	誤	実 No.017 肢オ	2022/05/06
		正	実 No.022 肢2	
P. 66	(4)の側注	誤	No.036 肢イ	2022/05/06
		正	No.032 肢イ	
P. 69	(6)の側注	誤	No.032 肢1	2022/05/06
		正	No.036 肢1	
P. 72	(9)の側注	誤	実 No.036 肢ア	2022/05/06
		正	実 No.032 肢ア	
P. 72	(9)の側注	誤	No.175 肢1	2022/05/06
		正	削除	
P. 72	(10)の側注	誤	No.032 肢4	2022/05/06
		正	No.036 肢4	
P. 76	(3)③(b)の側注	誤	実 No.032 肢3	2022/05/06
		正	実 No.036 肢3	
P. 78	(4)②の側注	誤	No.036 肢ウ	2022/05/06
		正	No.032 肢ウ	
P. 84	⑥(3)の側注	誤	No.032 肢5	2022/05/06
		正	No.036 肢5	
P. 84	⑥(3)の側注	誤	No.036 肢エ	2022/05/06
		正	No.032 肢エ	
P. 87	(7)①の側注	誤	No.032 肢2	2022/05/06
		正	No.036 肢2	
P. 102	(5)①の側注	誤	No.049	2022/05/06
		正	No.049 肢ア	
P. 102	(5)①の側注	誤	No.051 肢ア	2022/05/06
		正	No.051	
P. 103	②の側注	誤	No.051 肢オ	2022/05/06
		正	No.049 肢オ	
P. 117	②(a)の側注	誤	No.051 肢エ	2022/05/06
		正	No.049 肢エ	
P. 122	③※の側注	誤	No.051 肢ウ	2022/05/06
		正	No.049 肢ウ	
P. 122	④の側注	誤	No.051 肢イ	2022/05/06
		正	No.049 肢イ	

P. 127	(3)②の側注	誤	No.192 肢ア	2022/05/06
		正	No.192 肢ア No.194 肢才	
P. 125	2(2)③(a)の側注	誤	No.162 肢3	2022/05/06
		正	削除	
P. 208	4(1)の側注	誤	実 No.095 肢イ No.102 肢4	2022/05/06
		正	実 No.102 肢4	
P. 214	3(1)の側注	誤	実 No.007 肢イ No.008 肢5	2022/05/06
		正	実 No.008 肢5	
P. 221	1(1)の側注	誤	実 No.196	2022/05/06
		正	実 No.197	
P. 234	(4)①の側注	誤	実 No.117 肢ウ	2022/05/06
		正	実 No.119 肢ウ	
P. 235	②の側注	誤	実 No.117 肢ウ	2022/05/06
		正	実 No.119 肢ウ	
P. 237	(3)の側注	誤	実 No.117 肢才	2022/05/06
		正	実 No.119 肢才	
P. 238	(5)①の側注	誤	実 No.117 肢イ	2022/05/06
		正	実 No.119 肢イ	
P. 245	1の側注	誤	実 No.119 肢3	2022/05/06
		正	実 No.117 肢3	
P. 246	5(1)の側注	誤	実 No.124 肢5	2022/05/06
		正	削除	
P. 247	(2)③の側注	誤	実 No.124 肢3	2022/05/06
		正	削除	
P. 250	1の側注	誤	No.195 肢1	2022/05/06
		正	No.196 肢1	
P. 250	1※の側注	誤	実 No.195 肢2	2022/05/06
		正	実 No.196 肢2 No.198 肢C	
P. 251	(3)①の側注	誤	実 No.117 肢工	2022/05/06
		正	実 No.119 肢工	
P. 259	4(1)の側注	誤	実 No.119 肢4	2022/05/06
		正	実 No.117 肢4	
P. 262	(5)②(ii)の側注	誤	実 No.119 肢2	2022/05/06
		正	実 No.117 肢2	
P. 268	4つ目の※の側注	誤	実 No.117 肢ア	2022/05/06
		正	実 No.119 肢ア	
P. 277	(2)②の側注	誤	No.154 肢ア	2022/05/06
		正	No.154 肢工	

P. 280	①(1)の側注	誤	実 <u>No.119 肢1</u> No.142 肢イ No.144 肢ウ <u>No.154 肢エ</u>	2022/05/06
		正	実 No.142 肢イ No.144 肢ウ	
P. 281	(3)	誤	右余白	2022/05/06
		正	解きまくり! 実 <u>No.117 肢1</u>	
P. 283	④(2)②の側注	誤	<u>No.154 肢才</u>	2022/05/06
		正	削除	
P. 284	③(a)の側注	誤	<u>No.154 肢ウ</u>	2022/05/06
		正	削除	
P. 287	②(2)②の側注	誤	<u>No.154 肢イ</u>	2022/05/06
		正	削除	
P. 322	②(1)の側注	誤	<u>No.175 肢イ</u>	2022/05/06
		正	削除	
P. 322	②(2)の側注	誤	No.174 肢5	2022/05/06
		正	No.174 肢5 <u>No.175 肢イ</u>	
P. 337	(5)④の側注	誤	No.192 肢才	2022/05/06
		正	No.192 肢才 <u>No.194 肢イ</u>	
P. 349	①(3)の側注	誤	実 No.191 肢2	2022/05/06
		正	実 No.191 肢2 <u>No.194 肢ア</u>	
P. 351	④の側注	誤	No.193 肢2	2022/05/06
		正	No.193 肢2 <u>No.194 肢ウ</u>	
P. 351	⑤	誤	右余白	2022/05/06
		正	解きまくり! 実 <u>No.194 肢エ</u>	
P. 352	②(1)の側注	誤	<u>No.191 肢1</u>	2022/05/06
		正	削除	
P. 353	②(c)の側注	誤	No.192 肢ア	2022/05/06
		正	No.192 肢ア <u>No.194 肢才</u>	
P. 353	②(d)	誤	右余白	2022/05/06
		正	解きまくり! 実 <u>No.194 肢イ</u>	
P. 361	②(1)の側注	誤	<u>No.195 肢1</u>	2022/05/06
		正	<u>No.196 肢1</u>	

P. 362	(2)※の側注	誤	実 No.195 肢 2 No.195 肢 3	2022/05/06
		正	実 No.196 肢 2 No.196 肢 3 No.198 肢 C	
P. 371	2(1)の側注	誤	実 No.194	2022/05/06
		正	実 No.195	
P. 372	(2)の側注	誤	実 No.194	2022/05/06
		正	実 No.195	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。